

法治

山东“辱母杀人案”当事人于欢出狱

2020年11月18日上午,山东“辱母杀人案”当事人于欢减刑出狱。

2016年4月14日,苏银霞于欢母子因无法偿还高利贷,被11名催债者限制人身自由,并遭受辱骂、抽耳光、鞋子捂嘴等凌辱,讨债者杜志浩当着于欢的面脱下裤子,用极端手段污辱苏银霞。绝望的于欢拿起水果刀捅伤4人。被刺中的杜志浩次日死亡。2017年2月17日,聊城中院一审以故意伤害罪判处于欢有期徒刑。

该案引发社会强烈关注,最高人民检察院派员赴山东阅卷审查。

2017年5月27日,山东高院二审用直播的方式通报庭审相关信息。

2017年6月23日,山东高院认定于欢属防卫过当,改判于欢有期徒刑5年。

据新京报

“上海杀妻焚尸案”一审开庭

2020年11月19日下午1时45分,上海市第一中级人民法院一审公开开庭审理被告人严豪杰故意杀人、放火案。

上海市人民检察院第一分院指控:2020年3月20日8时许,被告人严豪杰驾车至上海市浦东新区其岳父住处,在二楼卧室内向其妻被害人刘某索要钱款用于归还赌债,遭拒后持刀连续戳刺刘某颈部致刘某死亡。为毁尸灭迹,严豪杰在该卧室内用打火机点燃书本等物引燃屋内物品后逃离现场,致该房屋二楼严重毁损并焚尸。严豪杰作案后自动投案,到案后如实供述了上述犯罪事实。公诉机关认为,被告人严豪杰故意杀人,又以放火方法危害公共安全,其行为分别应以故意杀人罪、放火罪追究刑事责任。严豪杰有自首情节,但其杀人动机卑劣,杀人后又放火毁尸灭迹,情节恶劣,具有严重的社会危害性,依法应当严惩。

庭审中,公诉人依法讯问了被告人严豪杰,并出示了相关证据,辩护人、被害人的诉讼代理人围绕“是否预谋杀人”“是否具有立功情节”“是否因为被告人自首可以对其从轻处罚”等发表了质证、辩论意见。被告人严豪杰进行了最后陈述。

被告人和被害人的家属旁听了庭审,当日下午4时15分,法庭宣布休庭,择期宣判。

据澎湃新闻

社会

新疆发现千年前“地暖”大澡堂



新疆唐朝墩古城浴场遗址西侧支撑柱结构(2018年10月8日摄)
新华社发(中国人民大学考古文博系供图)

通过连续3年考古发掘,来自中国人民大学和新疆的考古工作者在新疆奇台县唐朝墩古城内,发现一座配备“地暖”系统的古代浴场遗址。

这座浴场遗址位于古城东北部,总面积约400平方米。浴场结构是半地穴式,分上下两层空间:下层基础部分位于原地表之下,作为烟道和供热的基础建筑空间;上层建筑基本位于原地表之上,是人们洗浴、活动场所。

下层空间内一根根用砖砌而成的支撑柱起到“支架”作用,将浴场分成了上下两层封闭式空间。顶部封闭后就形成浴场的下层封闭式空间,构建出浴场地下供热系统——在炉灶烧水、取暖时燃烧出的烟火,可进入下层空间,并在支撑柱间流动,隔着一层地板,为上层空间提供“地热”。

考古工作者认为,这种类似“地暖”的供热系统有明显古罗马风格。此外,罗马式浴场整体多采用轴线对称布局方式,用来彰显浴场的宏伟和华丽。这一特点在新发现的浴场遗址中也有所体现。

浴场建筑有古罗马风格,但它的装修风格却很“中式”。浴场墙面墨线绘制的花卉等装饰彩绘、遗址出土的陶壶、陶盆和方砖等遗物,都有明显中原和本地特征。

浴场遗址所在的唐朝墩古城始建于公元7世纪上半叶的唐代早期。考古工作者根据出土文物和碳十四测年结果确定这座浴场遗址最初营建于高昌回鹘时期,至蒙元时期曾被改建沿用。

据新华社

国际

美国解除波音737 MAX客机停飞令

美国联邦航空局18日宣布,解除波音737 MAX型客机在美国的停飞令,但这一机型不能立即复飞,需要满足设计更改和飞行员培训方面的要求。

联邦航空局发布的声明说,对波音737 MAX客机历时20个月的审查程序已完成,联邦航空局局长史蒂夫·迪克森18日签署指令,为737 MAX客机回归商务运营“铺平道路”。不过,这一机型不能立即复飞。

联邦航空局当天发布适航指令,详述这一机型复飞前必须做的设计更改,同时发布飞行员培训要求。声明说,美国每一家运营波音737 MAX客机的航空公司的MAX客机飞行员培训项目修订内容都须得到联邦航空局批准。

受联邦航空局管辖的航空运营商在波音737 MAX客机满足复飞条件后,将可以恢复运营这型客机。

美国航空公司是迄今唯一把复飞这一机型排上明确日程的美国航空运营商,定于12月29日开始运营每日往返纽约市与迈阿密市的航班。美国联合航空公司和西南航空公司分别打算明年第一季度和最早第二季度恢复运营这一机型。

至于这一机型在美国以外的飞行,需要等待其他国家民航监管机构批准。

据新华社

房顶被陨石砸中 印尼男子发横财

印度尼西亚一名男子在家附近干活时,一块陨石从天而降,砸破他家房顶。他因祸得福,凭借这块异常罕见的陨石发了财。

男子名为乔苏亚·胡塔加隆,现年33岁,住在北苏门答腊省,以做棺材为生,育有3个孩子。印尼《罗盘报》援引胡塔加隆的话报道,他8月有一天在家附近干活时,一块陨石砸进他家起居室,“声音太大,我家部分房屋都晃起来。我找了找,发现铁皮屋顶破了”。鉴于“没人会故意从上面扔石头”,他“强烈怀疑那块石头来自太空,正是许多人所说的陨石”。他把陨石从废墟中拿起来时,陨石“还热乎乎的”。街坊们听到巨响,出于好奇,到他家看陨石。

英国《都市日报》18日报道,这块陨石重2.1千克,经专家鉴定为一种极其罕见的碳质球粒陨石,估计有大约45亿年历史,估价大约140万英镑。

据新华社

新疆阿克苏冰糖心,清香扑鼻,脆甜可口



特惠价:108元/9斤



售价:79元/500克

阿克苏地处北半球的中纬度地带,属于温带大陆性气候,在维吾尔语里阿克苏意为“清澈的水”,素有“塞外江南”之美称,这里降雨稀少,气候干燥,但密布水系,水流量丰富,滋养着肥美的绿洲;光热资源丰富,无霜期长达205~219天,年均气温7°C~8°C。阿克苏冰糖心苹果主要产地位于新疆阿克苏地区温宿县,位于天山托木尔峰南麓,苹果为扁平形,平均果重150克,果面光滑细腻、色泽光亮自然,皮薄肉厚、质地较密、味甜汁多、含糖量高。因为阿克苏冬季寒冷所以果品生长期病虫害发生极少,昼夜温差大、光照充足,加上用无污染的冰川雪融河流——柯柯牙河浇灌、沙性土壤栽培、高海拔的生长环境,使阿克苏苹果的果核部分糖分堆积成透明状,形成了世界上独一无二的“冰糖心”。阿克苏苹果采摘时间严格控制在每年的10月25日之后,较长的生长期让阿克苏苹果更多地汲取了大自然的天地精华,形成了无与伦比的独特品位,阿克苏苹果更以其独特的“冰糖心”而饮誉海外。现拨打96060即可订购本款阿克苏冰糖心。

宁夏枸杞

宁夏,是世界枸杞的发源地,宁夏地区栽培枸杞已有500多年的历史。宁夏枸杞的主要特点为:粒大、果粒饱满、显长圆形、籽少肉厚、味甘甜、后味甘、色泽红艳、泡水清淡、裸籽轻、泡水易上浮。宁夏地区土壤的酸碱度适宜枸杞的生长,该地区昼夜温差大,白天日照充足,所以果粒长型居多,色泽鲜红,营养更加丰富。

自古以来,枸杞都是养生滋补的佳品,适合所有人食用。如果您平时用眼过度或者生活过于劳累,来试试吃点宁夏枸杞吧!枸杞中含有多种氨基酸,并含有甜菜碱、玉蜀黍黄素、酸浆果红素等营养成分,有助于身体健康。

欢迎拨打96060热线预订,原产地供货,品质有保障。

虫害发生极少,昼夜温差大、光照充足,加上用无污染的冰川雪融河流——柯柯牙河浇灌、沙性土壤栽培、高海拔的生长环境,使阿克苏苹果的果核部分糖分堆积成透明状,形成了世界上独一无二的“冰糖心”。阿克苏苹果采摘时间严格控制在每年的10月25日之后,较长的生长期让阿克苏苹果更多地汲取了大自然的天地精华,形成了无与伦比的独特品位,阿克苏苹果更以其独特的“冰糖心”而饮誉海外。现拨打96060即可订购本款阿克苏冰糖心。

艾津糙米



售价:45元/盒(1kg)

糙米是稻谷脱壳后仍保留了皮层和胚的米粒,与大米相比,含有更多的蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等营养成分。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

玉蝶萝卜干



五香和香辣两种口味,3盒起订。

价格:15元/盒(100克×3袋)

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告

文明健康 有你有我

紫金奖公益传播

让垃圾分类
信号满格



可回收物

纸类、金属、塑料等

厨余垃圾

剩饭剩菜、废弃食物等

其他垃圾

瓜果壳、灰土等

有害垃圾

电池、灯管、日用化学品等